

福奇:美国防疫朝错误方向发展

多州感染率住院率升高 特朗普坚持开竞选集会

本报特稿 美国传染病学专家福奇 15 日表示:“当经济重启带来感染率与住院率同时增加时,这表示我们正在朝错误的方向发展。”与此同时,美国总统特朗普坚持要在 20 日举行大型竞选集会。

美国有约 20 个州近期新冠肺炎感染率出现上升,部分州平均增长率上升超过 50%,包括得克萨斯州在内的部分州住院率也出现增长。霍普金斯大学数据显示,目前美国病例已超过 210 万例,其中近 11.7 万人死亡。福奇

指出,“很明显”,有些州在达到“需要达到的”标准之前就重新开放了。“各州可能会说,他们正处于这个特殊阶段,但随后你可能会发现,人们没有遵守防疫指导方针。”他说,“这显然增加了感染风险,可能也解释了你所看到的病例上升现象。”

福奇同时表示,他最后一次与总统特朗普会面是和其他卫生专家一起汇报疫苗研发工作,而且已经过去两周。虽然与特朗普会面不再像以前那样频繁,但白宫疫情应对特别

工作组仍将继续做大量工作。福奇说:“你没看到公开的新闻发布会,并不意味着很多活动没在进行,或者没有很多人关注我们的工作。”“工作组的严肃态度和我们为此付出的努力都是实质性的,尽管从数字上看会议次数可能会少一些,但工作仍然非常紧张。”

与此同时,特朗普 15 日宣布,要将 20 日首次竞选集会活动人数提高到 6 万人,达到原预期的 3 倍。他说:“我们有一个能容纳 2.2 万人的场所,但我想还需要再拿下隔壁能容

纳 4 万人的会议中心。”

俄克拉荷马州塔尔萨以有加剧疫情扩大风险为由,请求特朗普不要在该市举办大型竞选活动,但遭到拒绝。特朗普在推特说,大量民众申请参加竞选活动,“近 100 万人索要周六晚上在俄克拉荷马州塔尔萨举办的竞选大会门票”,而塔尔萨人口只有不到 50 万。

据称,参加竞选集会的民众必须签署免责声明,若感染新冠病毒,将放弃起诉特朗普竞选团队或主办地。



马克龙(右)视察赛诺菲疫苗生产基地 图②

马克龙与制药巨头赛诺菲和解 法拨款改善药企基础设施

本报特稿 法国总统马克龙 16 日视察法国药企巨头赛诺菲集团疫苗生产基地后宣布,法国政府将拨款 2 亿欧元用于改善本国药品研发和生产基础设施。

马克龙表示,投资目的是帮助赛诺菲集团和法国其他药企改善药物研发和生产,特别是针对新冠病毒疗法和疫苗的研发,在抗疫过程中提升法国医药工业水平和医药生产能力。

赛诺菲集团宣布,将投资 6.1 亿欧元在法国建立一个数字化生产基地和一个疫苗研发中心,以提高疫苗研发和生产能力,更好应对未来疫情风险。

此前赛诺菲首席执行官哈德森有关美国有权获得新冠疫苗最大预订量的表态,引发法国舆论对“美国优先”的强烈不满。

哈德森 5 月 13 日接受美国彭博社采访时说,美国资助赛诺菲研发新冠疫苗,“承担了投资风险”,因此未来有权获得疫苗最大预订量。马克龙随即表示,任何新冠疫苗都必须被视为“对世界有利的公共产品,而不受市场法则约束”,并在爱丽舍宫会见赛诺菲领导层。

赛诺菲的态度随即出现变化。哈德森 14 日说,被叫去和法国总统见面“对他来说是个新闻”,并否认自己的意思是“美国将优先获得疫苗”。他说,在美国和欧洲之间“从来都不存在选择”,“我们需要让全世界每个人都接种疫苗”。赛诺菲董事长温伯格也表态,如果该公司疫苗获得批准,将确保在同一时间供应给全世界,“任何国家都不会获得特别预订”。

英国 中小学生学习日均不足一小时 三分之一成年人曾被骗子盯上

新华社上午电 调查显示,英国约 200 万名中小学生学习期间在家日均学习时长不足 1 小时。另一项调查显示,英国三分之一成年人居家隔离期间曾被骗子盯上,诈骗内容涉及伪造病毒检测包、假冒疫苗和政府退税。

伦敦大学学院教育学院对 4559 户家庭的调查显示,自 3 月开始停课以来,有 200 万名中小学生学习或学习不足 1 小时,占英国中小学生学习总数五分之一。每名中小学生学习每天在家学习 2.5 小时,只有 17% 学生每天学习时长超过 4 小时。31% 私立学校每天提供至少 4 小时线上课程,公立学校只有 6% 提供同等时长线上课程。

英国《每日邮报》报道,明年将参加相当于中国中考和中国高考的英国中学生 15 日开始复课,但是其中不少人没能得到真正的教学指

导。一名母亲说,她的孩子回学校接受指导,时长仅 1 小时,“这根本不叫复课”。

调查报告主要作者、工作与教育经济学专业教授格林认为,调查结果描绘出学生们在家落下课程、很少学习的“惨淡画面”,学校关闭对一代孩子的教育发展构成潜在威胁。

另一项英国慈善机构公民咨询处对 2009 名成年人的调查显示,民众居家隔离期间登录公民咨询处网站寻求建议以及致电了解病毒检测包、疫苗和政府退税的人数增加 19%。

调查显示,45% 残障人士和慢性疾病患者自述曾遇骗子,疫情期间收入减少者中约 54% 也遇到过骗子。例如有人在社交媒体兜售声称可以保护房子免受新冠病毒污染的产品,但所谓销售商 12 天前才注册账号,而上传的多名使用者视频拍摄的房子疑为同一栋。

特朗普政府起诉博尔顿出书 称含机密信息损害国家安全

本报特稿 美国政府 16 日对前国家安全顾问博尔顿提起诉讼,试图阻止其出版新书,称书中包含机密信息,可能损害国家安全。

博尔顿新书名为《生事之屋:白宫回忆录》,描述了博尔顿任特朗普政府国家安全顾问 17 个月期间的经历,拟于 23 日出版。但美国国家安全委员会初审认定,书中含有大量机密信息,“一些信息达到绝密级别”。

“作为受雇于美国政府最敏感和最重要

的国家安全职位之一的条件,博尔顿与政府达成协议。他现在想破坏协议,单方面决定出版前的审查程序已经完成,并自行决定公开机密信息。”检察官表示。

美国总统特朗普 15 日警告,博尔顿新书涉嫌泄密,一旦出版可能要承担刑事责任。“作为总统,我把我的所有谈话视为高度机密。如果这本书出版了,他就违反了法律。那是刑事责任,那可是件大事。”

与政府公开冲突 被批“帮中国宣传”

“美国之音”正副台长双双辞职

本报特稿 “美国之音”台长班奈特和副台长苏加瓦拉 15 日双双宣布辞职,原因被认为是她们与特朗普政府公开冲突。

“美国之音”称,过去几个月里,“美国之音”的独立性以及对政府可能将政府新闻机构重新打造成公关工具的担心成为关注点。

白宫 4 月指责“美国之音”刊发一段中国武汉重启城市运作的视频,称这是在帮中国宣传。

“美国之音”是美国政府资助的媒体,台长班奈特曾在《华尔街日报》工作超过 20 年,获过普利策奖,副台长苏加瓦拉曾是《华盛顿邮报》资深编辑。

IVECO 欧洲商用车典范

新得意 享新价 生意伙伴带回家

15000 元现金优惠

金融省心

低首付
日供低至 **80 元**

置换安心

至高可享
2500 元 置换补贴

依维柯新得意 A35/V35 车型可享优惠, 6 月 30 日截止, 详情请咨询当地经销商

上海华星鸿和 电话: 021-32050602/13661845000
上海云峰 电话: 021-67670166/835/15002191911

上海仁铃 电话: 021-31831539/15000718969
上海华啤 电话: 021-36381599/13301953411